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Tisztelt Gyógyszerész Kolléga! 

 

Az Országos Gyógyszerészeti és Élelmezés-egészségügyi Intézet 2023. április 18-án tartja éves 

konferenciáját a budapesti Anantara Hotelben. 

A konferencia a gyógyszeripart és az orvostechnikai eszközöket érintő legfrissebb tudnivalók és a 

legfontosabb jogszabály-változások mellett, az élelmiszer- és táplálkozástudományt képviselő 

szakemberek által külön szekcióban ad tájékoztatást a felnőtt lakosság körében a tápláltsági állapottal és 

táplálkozási szokásokkal kapcsolatos felmérés, valamint a Biomarker vizsgálat eredményeiről, fókuszba 

helyezve a vitamin, ásványianyag, nyomelem ellátottságot és az étrend-kiegészítőket. 

 

A szekcióban elhangzó előadásokat követően egy kerekasztal megbeszélés keretein belül, „Az étrend-

kiegészítők helye és szerepe a felnőtt lakosság táplálkozásában” címmel, a következők mentén kívánunk 

körül járni. 

 

Mit javasol a szakirodalom, tudományos testületek vitamin, ásványianyag, nyomelem ellátottság 

tekintetében? 

Milyen trendek, minták rajzólódnak ki a mindennapok gyakorlatában? 

Milyen faktorok határozzák meg a fejlesztési irányokat? 

Milyen cselekvések történnek étrend-kiegészítők fejlesztése és marketingje vonatkozásában, különös 

tekintettel a biztonságoságra való törekvés és a megtévesztés elkerülése érdekében?  

Mit jelent a jelölési referencia érték, UL szint, AI érték, stb? 

Mit kell tudnunk a megfelelő tájékoztatásról, egészségre vonatkozó állításokról? 

A jövőre nézve mit látunk? Milyen teendők szükségesek, a megfelelő vitamin, ásványianyag és 

nyomelem ellátottsághoz?  

 

Az OGYEI2023 Konferencián az idén először lehetőség van kedvezményes áron külön belépőt váltani 

a kisteremben zajló az Élelmezés-egészségügyi szekcióra, mely az előadásokat, a kávészünet és a 

kerekasztal beszélgetést foglalja magába. 

 

A konferencia részleteiről és a jelentkezés módjáról az alábbi elérhetőségen tud tájékozódni. 

https://ogyei.gov.hu/ogyei_2023___20230418 

 

Szeretettel várjuk szíves részvételét a konferencia élelmiszer és táplálkozástudományi szekciójában az 

informatív előadásokon és az átfogó képet adó kerekasztal beszélgetésen. 
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